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Тема: Применение производной к исследованию функций.
ДЗ. М.И. Башмаков  «Математика», стр.183. Написание лекции.

Тема: Применение производной к исследованию функций и построению графиков.
ДЗ. М.И. Башмаков  «Математика», стр.183. Написание лекции.

Тема: Применение производной к исследованию функций и построению графиков.
ДЗ. Тест по теме «Производная и ее применение». Выполнить решения в тетради.

1)Производная функции у=4х3-2х+7 равна:
A) 12х2+7B)3х2+2C) нет ответа D)12х2-2E)12х2
2)Найдите производную функции f(x) =
A)нет ответаB) C) D)E)
3)Найдите производную функции f(x) =12х2+3х-4 и значение выражения
A)32B)-32C) 42 D)-42E)нет ответа

4)Найдите тангенс угла наклона касательной, проведенной к графику функции
f(x) =3х2-5х+2 в точке М(-2;24)

A. -17 B)нет ответа C) 19 D)-19 E)17
5) Найдите производную функции f(x)=5cos25x

A. 10cos5x B) -10 sin10x C)-25sin10x D)нет ответа E)25sin5x
6)Напишите уравнение касательной к графику функции у=х3-2х в точке с абсциссой х0=-1

А) нет ответаB)у=х+2C)у=2х-2D)у=х-3E)у=х+4
7) Найдите производную функции f(x)=tg() и ее значение при х=
А)4B)нет ответаC) 2D)1E)0
8) Найдите производную функции f(x) =
A) B) C)нет ответа D) - E)

9)Точка движется прямолинейно по закону s(t)=3t4-t3-8. Найдите скорость в момент времени t=2c.
А) 12м/с B)36м/с C) 64м/с D)84м/с E)нет ответа

10)Если f(x) = 3х2-8х+2, то найдите значения f/(-1) и f/(1)
A) -12;4B) -10;2C)-14;-4D) нет ответаE) -14;-2

11)Если касательные, проведенные к графикам функций у=3х2-5х и у=8х2+23х-8 в точке с абсциссой х0параллельные, то значение х0 равно:

A. 28 B)2,8 C)-2,8 D) 3 E)нет ответа
12) Дана функция f(x)=х3-27х. Решите неравенство f/(x)<0

А) (-3;3) B) нет ответа C)(0;3) D) E)
13) Вычислите
A)нет ответа B)0,994 C)1,003 D)1,03 E)0,997
14)Найдите промежутки убывания функции f(x)=-3х +5

A) B) нет ответаC)D)E)

15)Найдите точки экстремума функции f(x)=х4 -4х3
A)хmin=0 B)xmax=3 C) xmax=3;хmin=0 D)нет ответа E)хmin=3

16)Найдите наибольшее и наименьшее значение функции у=2х3+6х на отрезке
A) 0;8 B)-8:0 C) нет ответа D)8;12 E) -4;

17)Найдите точки максимума функции f(x)=х5 +4х3
A) xmax= B)xmax=3 C) xmax=0 D)нет ответа E)точек максимума нет

18)Вычислите наибольшее значение функцииf(x)=3х5 -5х3 +2 на отрезке
A)0;4 B)2;4 C)0;2 D)-2;0 E)нет ответа

19)Если производная функции f(x) равна f/(x)=(х-3)(х+4)(х-2)(х+1) Найдите сумму длин промежутков убывания
A)нет ответа B)4 C) 2 D) 5 E)3

20)Найдите число целых значений х на промежуткеубыванияf(x) =3х3-36х
A)5 B)нет ответа C)3 D) 4 E)2

21)Найдите нули функцииf(x) =
А)2 B) -2;2 C)нет ответа D) -3;3 E)3

22) Найдите промежутки возрастания функции f(x)=3х2-12х+5

А) B) C) D)нет ответа E)
23)Вычислите значение функции f(x)=3х2-2х при значении аргумента х=1,99
А) 7,09 B)7,9 C)8,1 D) 8,01 E)нет ответа

24) . Найдите производную функции .
А) ; В) ; С) ; D) нет ответа Е)

25) . Найдите критические точки функции
А) 0,5; 2 В) -1,5; 2 С) -1; 3 D) -1,5; -2 Е) -2; 1,5


Тема: Применение производной для отыскания наибольших и наименьших значений величин.
ДЗ. Производная. Физический и геометрический смысл производной. Выполнить решения в тетеради.
Проверка знания теоретического материала и практических умений решать задачи по теме.
Найдите производную функции f (x) = x sin x
А)
sin x - x cos x
Б)
x sin x - cos x
В)
x sin x + cos x
Г)
x cos x + sin x

По данной производной определите исходную функцию и запишите свой ответ:
y` = 4 - sin x.
А)
y = 4x + sin x
Б)
y = 4x - sin x
В)
y = 4x + cos x
Г)
y = 4x - cos x
Какое уравнение является уравнением касательной к графику функции f(x) =3 x2 - 5x, проходящей через его точку с абсциссой x = -2.
А)
y = - 17x + 12
Б)
y = - 17x - 12
В)
y = -7x 
Г)
y = 7x - 12

Точка движется прямолинейно по закону s = 2 t 3 + t 2 – 4. Найти значения скорости и ускорения в момент времени t = 4. (s выражен в метрах м, время t – в секундах, скорость v –в метрах в секунду (м/c) и ускорение a – в метрах на секунду в квадрате (м/c2).
А)
104 м/c2 ; 50 м/c
Б)
96 м/c ; 48 м/c2
В)
96 м/c2 ; 48 м/c
Г)
104 м/c ; 50 м/c2

Закон изменения температуры T тела в зависимости от времени t задан уравнением T = 0,2 t2. С какой скоростью нагревается это тело в момент времени t = 10 c ?
А)
0,4 град/c
Б)
4 град/c
В)
2 град/c
Г)
0,2 град/c

Точка движется прямолинейно по закону s = 6 t - t 2 . В какой момент времени скорость точки окажется равной нулю?
А)
5 с
Б)
6 с
В)
3 с
Г)
4 с


Тело массой 10 кг движется прямолинейно по закону s = 3 t 2 + t + 4. Найти кинетическую энергию тела (mv2 /2) через 4 с после начала движения.
А)
3125 Дж
Б)
3145 Дж
В)
3135 Дж
Г)
3025 Дж

